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Σάλος είχε ξεσπάσει πριν λίγες ημέρες στο διαδίκτυο με αφορμή τις δηλώσεις του 
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Αλβανού ποδοσφαιριστή Άντι Λίλα του ΠΑΣ Γιάννενα σε θέματα θρησκευτικού 
περιεχομένου.

Συγκεκριμένα, ο ποδοσφαιριστής στο βίντεο χλεύαζε τους τακτικούς αγιασμούς 
που γίνονται στην ομάδα, ενώ ειρωνευόταν τους ιερείς και τον Μητροπολίτη, για 
τον οποίο ανέφερε ότι εκείνος δεν του φίλησε του χέρι, αλλά «το άρπαξε και το 
έσφιξε».

Χαρακτηριστική ήταν η στιγμή όταν μιλώντας στην κάμερα ανέφερε ότι την ώρα 
του αγιασμού, αυτός κρύφτηκε ώστε να μην πέσει πάνω του ούτε μία σταγόνα 
νερού.

Σήμερα ο Αλβανός ποδοσφαιριστής πέρασε το κατώφλι της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιωαννίνων, φανερά μετανιωμένος για την αγανάκτηση που προκάλεσε δημόσια.

Ο ποδοσφαιριστή συνοδευόταν από τον από τον Νομικό Σύμβουλο της ΠΑΕ κ. 
Βήττα, ο οποίος σχολιάζοντας την συνάντηση έγραψε: “Θελει δύναμη να ζητας 
συγνώμη..ακόμη μεγαλύτερη δύναμη να συγχωρείς… Μεγαλείο του Αγίου 
Ιωαννίνων…τον ευχαριστούμε…απλά υπέροχος”.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς τον ποδοσφαιριστή 
τόνισε: «Μπράβο που είχες το κουράγιο και τη δύναμη να έρθεις εδώ για να 
εκφράσεις τη μετάνοιά σου».

“Είναι καλό να εκφράζουμε τη μετάνοιά μας και τη συγνώμη μας, με χαροποίησε 
που ομολόγησε το λάθος του. Είμαστε γείτονες με τους Αλβανούς, έχουμε 
μακραίωνη κοινή πορεία και ελπίζουμε να έχουμε και στο μέλλον χωρίς να 
πληγώνουμε ο ένας τον άλλον για θέματα πίστης και όχι μόνο. Πρέπει να 
παραδειγματιστούμε σήμερα από τον ποδοσφαιριστή Λίλα, γιατί υπάρχουν και 
πολλοί ορθόδοξοι που προσβάλλουν θέματα πίστης» πρόσθεσε ο Μητροπολίτης κ. 
Μάξιμος.

Τέλος ο ποδοσφαιριστής Λίλα μετά την συνάντηση τόνισε: «Ζήτησα να συναντηθώ 
με μια μεγάλη προσωπικότητα για να εκφράσω τη συγγνώμη μου για όσους 
πλήγωσα. Ήταν η πιο δύσκολη εβδομάδα της ζωής μου, αλλά μετά από αυτή τη 
συνάντηση αισθάνομαι πολύ καλύτερα».

Πηγή: romfea.gr

http://www.romfea.gr/diafora/13850-ston-mitropoliti-ioanninon-metaniomenos-o-albanos-podosfairistis

